
Vključite se tudi
vi vi v razpravo...

25. junija je koordinacijski odbor za DO-D pri OK
SZDL Ljubljana-Šiškaorganiziral posvet, vkaterega
so zajeli tudi delovanje OO ZSMS v krajevnih skup-
nostih. Kot izhodišče za razpravo je služil tukaj na-
vedeni prispevek, ki smo ga naslednji dan obravna-
vali na predsedstvu OK ZSMS Ljubljana-šiška.
Sprejeli smo sklep, da z razširjeno vsebino v jesen-
skih mesecih pripravimo širši posvet na to temo, že
sedaj pa pozivamo vse, da se z lastnimi izkušnjami
oglasite po telefonu 551-087 ali pismeno na naslov:
OKZSMSLjubljana-Šiška.Trgprekomorskihbrigad
1, Ljubljana. Veseli borno tudi novih idej oziroma irv
formacij, kako deluje vaša OO ZSMS, oziroma kje
ste aktivno vključeni v svojem okolju. Vsaka posa-
mezna informacija bo tudi prispevek k analizi, ki jp
pripravlja raziskovalna skupina v okviru CIDMS.
Osnovno izhodišče te skupine za letošnje leto je pri-
praviti dejansko stanje oz. analizo položaja na po-
dročju interesnih dejavnosti mladih v občini Ljublja-
na-Siška. Kot smo že omenili, vam služi v razmislek
naslednji prispevek:

V okviru OK ZSMS Ljubljana-Šiška se lotevamo
organiziranja centra interesnih dejavnosti mladih
Šiške, ki naj bi deloval predvsem na področju intere-
snih dejavnosti mladih. Zavedamo se, da je mlade
težko navdušiti za družbenopolitično delo, še pose-
bej takrat, če nekje morajo delovati in jih to ne zani-
ma. Zato moramo najti druge poti za njihovo aktivi-
ranje. In to bomo verjetno dosegli prav s tem, da
mladim preko osnovnih organizacij ZSMS zagoto-
vimo organizirano preživljanje prostega časa v ok-
viru njihovih interesov. To naj bi bila redna oblika
dela osnovnih organizacij v KS. V teh dejavnostih bi
se morali mladi oblikovati v celovite osebnosti in se
vključevati v vsa družbenopolitična dogajanja in s
tem zadovoljevati širše družbene interese. In zato
moramo prav klubsko dejavnost prilagoditi potre-
bam mladih \n s tem zapolniti njihov prosti čas. Vse-
bina mora biti dovolj široka, da bi v njej vsakdo našel
in izbral svoj interes. S tako zasnovo in programom
bi mladinska organizacija našla stik z družbenimi or-

ganizacijami in društvi ter drugimi 0 0 ZSMS v KS, v
šolah in v združenem delu. Vendar pa mora biti po-
vezovalec, in tisti, ki bo skrbel za to koordinacijo,
predsednik oziroma predsedstvo OO ZSMS v KS.

Za tako obliko izvajanja programa in dela pa bo
potrebno zagotoviti ustrezne prostore, materialno
zasnovo in le z naporom vseh Ijudi in občanov ter
podporo ZK kot idejnega nosilca našega razvoja
bomo postavili temelje za takšno delo OO ZSMS.

Predvsem tajniki krajevnih skupnosti naj bi bili
tisti. ki bi mladincem pomagali, svetovali oziroma bili
vedno v stiku z njimi. Tako bi bili sproti obveščeni, kaj
se dogaja v KS oziroma bi bili vsi seznanjeni, kako
deluje OO ZSMS in s kakšnimi problemi se ukvarja.
Mladina bi v KS morala imeti predstavnika v KK
SZDL, skupščini in svetu KS ter komisiji za SLO. V
vse druge komisije pa bi se vključevali na lastno po-
budo in ne pod prisilo.

Naše naloge CIDMŠ so predvsem:
— vključiti se v SIS na področju družbenih dejav-

nosti
— pripraviti oziroma dopolniti pravilnike 0 0

ZSMS, ki jih lahko vsaka OO ZSMS glede na svoje
potrebe dopolni

— pripraviti poslovnik o finančnem poslovanju
— pomagati pri oblikovanju programa OO ZSMS

vKS
— pripraviti analizo dejanskega stanja in delova-

nja mladine na terenu.
Ne smemo pričakovati, da bodo sedaj takoj zaži-

vele vse OO ZSMS. Začeti moramo postopoma in
temeljito, ne pa reševati probleme površinsko ozi-
roma začasno. Prav zato bomo v taki obliki najprej
oživeli 0 0 ZSMS v Zgornji Šiški, kjer naj bi kasneje
postal sedež centra interesnih dejavnosti mladih ob-
čineŠiška(CIDMŠ). CIDMŠbi kasneje povezoval in
združeval ter gradil na kvalitetni zasnovi na področju
interesnih dejavnosti mladih.

Naj zaključimo s citatom iz gradiva za plenum CK
ZKS o kulturi:

»Mlada generacija tudj v svojem kulturnem življe-
nju ne potrebuje in ne želi varuštva, potrebuje pa
ustrezno materialno podlago, ki si je še ne more
sama zagotoviti, potrebuje idejno in vrednostno
usmerjanje, ki ne sme biti vsiljeno od zunaj, potre-
buje tenkočutnejše razumevanje svojih stisk, pro-
blemov, samega družbenega položaja, ki je v mno-
gih pogledih drugačen od položaja prejšnjih genera-
cij, potrebuje večjo svobodo v ustvarjalnem iskahju
novega in več razumevanja tudi do zmot in napak, ki
nujno spremljajo vsako takšno iskanje.«

Zato upamo, da bomo vse težave sproti reševali in
da bo odstavek iz gradiva za plenum CK ZKS o kul-
turi zaživel tudi v praksi.

Bogo Seme


